## **1999-2000 LEGISLATURE**

## **CORRECTIONS IN:**

## ASSEMBLY AMENDMENT 1, TO 1999 ASSEMBLY BILL 467

Prepared by the Legislative Reference Bureau (January 13, 2000)

**1.** Page 1, line 5: after "that is" insert "in".